

## Correction

---

**Excess Molar Enthalpies, Molar Heat Capacities, Densities, Viscosities, and Refractive Indices of Dimethyl Sulfoxide + Esters of Carbonic Acid at 308.15 K and Atmospheric Pressure.** Fabio Comelli, Romolo Francesconi,\* Adriana Bigi, and Katia Rubini, *J. Chem. Eng. Data* **2006**, *51*, 665-670.

Page 666. There are two typographical errors in Table 1. (i) The viscosity of DMC at 308.15 K should be 0.521 mPa·s instead of 2.073 mPa·s. (ii) The refractive index of DMC at 308.15 K should be 1.3623 instead of 1.0500.

JE600539K

10.1021/je600539k

Published on Web 12/16/2006

**Liquid–Liquid Equilibria for Ternary Mixtures (an Ionic Liquid + Benzene + Heptane or Hexadecane) at  $T = 298.2$  K and Atmospheric Pressure.** Nirmala Deenadayalu,\* Khulekani C. Ngongo, Trevor M. Letcher, and Deresh Ramjugernath, *J. Chem. Eng. Data* **2006**, *51*, 988–991.

Page 988. The affiliations for Ngongo, Letcher, and Ramjugernath were missing. The correct author byline and affiliations for all authors are as follows:

**Nirmala Deenadayalu,\*<sup>†</sup> Khulekani C. Ngongo,<sup>‡</sup> Trevor M. Letcher,<sup>‡</sup> and Deresh Ramjugernath<sup>‡</sup>**

Department of Chemistry, Durban Institute of Technology, Steve Biko Campus, P.O. Box 1334, Durban 4000, South Africa, and Thermodynamics Research Unit, School of Chemical Engineering, University of KwaZulu-Natal, Howard College Campus, Durban, 4041, South Africa

<sup>†</sup> Durban Institute of Technology.

<sup>‡</sup> University of KwaZulu-Natal.

JE600530E

10.1021/je0600530e

Published on Web 12/06/2006